



我市调整“认房不认贷”政策规定

内容包括调整首套房认定标准、套数核定标准、限制受理和发放住房公积金贷款范围等

□记者 何晴

本报讯 9月13日,记者从市住房公积金管理中心了解到,为贯彻落实住建部、人民银行、金融监管总局三部门联合下发的《关于优化个人住房贷款中住房套数认定标准的通知》(建房〔2023〕52号)文件精神,我市住房公积金管理中心发布了《周口市住

房公积金管理中心关于调整“认房不认贷”政策规定的通告》,内容包括调整首套房认定标准、套数核定标准、限制受理和发放住房公积金贷款范围等。

政策规定调整如下:一、借款人及配偶,需原户籍地不动产登记中心出具的个人房屋信息查询情况表,调整为由购房地不动产登记中心出具,无成套住

宅记录者买房认定为首套房,住房有出让记录的不认定为家庭住房的套数。二、借款人及配偶个人征信报告中已结清的商业住房按揭贷款记录,不认定为家庭住房的套数。三、有本地及异地住房公积金贷款记录的,均被认定为家庭住房的套数。四、禁止向购买被认定为家庭第三套住房的借款人申请人受理和发放住房公积金贷款。(2)

文化和旅游部、公安部要求 大型演出活动 须实名购票和实名入场

据新华社北京9月13日电(记者徐壮)记者13日从文化和旅游部获悉,文化和旅游部、公安部近日联合印发关于加强大型营业性演出活动规范管理的通知,明确大型演出活动实行实名购票和实名入场制度,演出举办单位应当建立大型演出活动退票机制,面向市场公开销售的门票数量不得低于核准观众数量的85%。

根据通知,观众人数在5000人以上,为大型演出活动。

通知要求,大型演出活动实行实名购票和实名入场制度,每场演出每个身份证件只能购买一张门票,购票人与入场人身份信息保持一致。演出举办单位、演出票务销售平台应当加强消费者个人信息保护,防止未经授权的访问以及个人信息泄露、篡改、丢失。

通知提出,进一步提高大型演出活动门票销售比例,演出举办单位面向市场公开销售的门票数量不得低于核准观众数量的85%。对其余15%的门票,应当在演出前24小时进行个人信息绑定,做到“实名绑定、实名入场”。

中秋、国庆假期火车票 本周五起可以购买啦

□记者 沈铎

本报讯 记者昨日从铁路部门获悉,根据铁路客票预售期为15天(含当天)的规则,9月15日(周五)起开始中秋佳节(9月29日)火车票。

根据《国务院办公厅关于2023年部分节假日安排的通知》,今年中秋节、国庆节放假时间为9月29日至10月6日,共8天。10月7日(星期六)、10月8日(星期日)上班。

铁路部门提醒广大市民朋友,可通过中国铁路12306网站、客户端和车站现场购票窗口等方式购买火车票。通过网络购票的旅客,可直接凭身份证件进站检票上车,无需取票。

需要特别注意的是,郑阜高铁沿线扶沟北站、西华站、周口东站、淮阳南站、沈丘北站的车票起售时间为13时。漯阜铁路周口站为15时30分起售车票,项城站和沈丘站均为18时起售车票。(2)

乡村小学来了流动图书车



9月12日上午,周口市图书馆的流动图书车来到商水县郝岗镇吕场小学(图一)。学生们拿着心爱的读物,脸上洋溢着灿烂的笑容(图二)。

周口市图书馆副馆长勾雅娜介绍,为延伸全民阅读基层“触角”,让图书馆藏书“动起来”、阅读“热起来”,市图书馆目前在全市设立了42个馆外借阅点,图书每半年更新一次。(2)

记者 黄佳 摄

助你在大湾区实现人生梦想 广东省河南周口商会为在粤周口籍新生搭建交流平台

□记者 苑美丽

本报讯 “人人都是平凡的,人人都可做非凡之事,在谦卑的骨子里流淌着江河,我期待你们都能成为正气充盈的河南人……”近日,在广州雕塑公园会议室里,一场以“共话周口情,携手向未来”的座谈会上,广东省河南周口商会会长彭仪叮嘱在粤周口籍学子。据了解,该座谈会由广东省河南商会主办,旨在为在粤周口籍新生提供一个交流、学习、成长的平台,帮助他们更好地融入大湾区。

“你们刚到广州不久,希望通过此次座谈会,让你们了解到商会的作用和意义,让你们感受到家乡的温暖,以后商会还将举行各类创业活动,希望你们踊跃参与,尽快融入到广州这座城市。”面对来粤求学的新生,彭仪亲切地说道。

此外,多位在粤周口籍成功人士如华南理工大学轻工学院党委书记张建功、淮阳中学广州校友会代表刘庆伟、华南理工大学工商管理学院原党委书记赵永林、中山大学电子与通信工程学院党委书记范涛等发表了演讲,分享了自己的奋斗历程和成功经验。

座谈会上,来自各大高校的在粤周口籍新生代表踊跃发言,分享了自己的求学经历和生活感悟。他们表示,虽然离开了家乡,但家乡的亲人和朋友一直关心着他们,给予他们力量和勇气,希望通过自己的努力,为家乡争光。

广东省河南周口商会负责人表示,商会将持续关注在粤周口籍新生的成长和发展,为他们提供更多的帮助和支持。商会也将加强与各大高校的合作,为在粤周口籍新生搭建更多交流平台,助力他们在大湾区实现人生梦想。(2)

反假货币你我共同参与

我市开展反假货币集中宣传活动



中原银行周口分行工作人员在宣传活动现场设置咨询台

□记者 何晴 李艳华
通讯员 常手飞 文/图

本报讯 为进一步提高人民群众防范假货币意识和假货币识别能力。9月13日,中国人民银行周口市分行组织辖区银行业金融机构,联合市公安局、市交通运输局、市邮政管理局等单位在中心城区五一文化广场开展“反假货币宣传月”集中宣传活动。

活动现场,各银行工作人员通过发放宣传材料、设置咨询台、摆放展板等方式,向群众普及人民币防伪特征和“一看、二摸、三听、四测”的假货币识别技巧,同时宣传有关“整治拒收现金”“人民币图样使用管理”“残损人民币兑换标准”等知识。鼓励群众积极举报涉假货币违法犯罪线索,共同参与打击假货币犯罪活动。

此次活动共发放宣传单及宣传品2000余份,接受群众咨询2100余人次。“宣传月活动期间,我行将采取集中宣传与日常宣传相结合、线上宣传与线下宣传相结合等方式进行反假货币宣传,并且组织银行业金融机构进机关、进社区、进学校、进企业、进乡村宣传,大力营造反假货币的良好社会氛围。”据中国人民银行周口市分行相关负责人介绍,按照国务院反假货币办公室统一部署,他们从9月1日开始,组织辖区银行业金融机构及交通运输、邮政等部门开展为期一个月的“反假货币宣传月”活动,旨在提高全社会防范假货币意识和假货币识别能力,净化人民币流通环境,守护好人民群众的钱袋子,为周口经济发展营造良好的营商环境。(2)

周口市人民政府公告

根据《中华人民共和国人民防空法》和《河南省人民防空警报鸣放暂行规定》,为了加强国防宣传教育,增强人民群众国防观念,提高人民群众防空意识,定于9月18日(星期一)10时00分至10时31分进行人民防空警报鸣放。届时,我市将用广播、电视、手机短信、固定警报、移动警报同时发放人民防空警报信号。望全体市民在听到人民防空警报鸣响时,保持安定,坚持正常的工作和生活。

特此公告
2023年9月13日